
To nejlepší z Cedrátové riviéry + FESTIVAL CHILLI PAPRIČEK + MARATEA (letecky z Prahy)

9.9.  - 13.9. 2026 33 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32095/

 
Průvodkyně: Iva Ťupová

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Co skrývá Cedrátová riviéra… Objevíte Normanský hrad v městečku Scalea. Projdete se romantickými uličkami
Maratei a na vlastní oči spatříte unikátní sochu Krista. V Diamante se ponoříte do festivalového světa vůní, barev a
pikantních chutí. Užijete si krásy pobřeží, tyrkysové moře, plavbu lodí na ostrov Dino i jeho tajemné jeskyně. Za
velkými zážitky do malých měst Kalábrie!

 
 

Na co se můžete těšit

tyrkysové moře a pohoda italského jihu
pohled na unikátní sochu Krista v Maratei
návštěva kulinářského festivalu v Diamante
výlet na pobřeží do městečka Praia a Mare

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Lamezia Terme – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
doprava na výlet do Maratei
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
jízdné po okolí
doporučené kapesné: 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 5 200,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 9. září: Přílet do Lamezia Terme a přesun do Diamante. V závislosti na letovém řádu bude pokračovat program
s průvodcem.

Po příletu do Itálie se přesuneme do městečka Diamante, které leží na pobřeží známém jako Cedrátová riviéra (Riviera dei
Cedri).

Název riviéry pochází od zdejších cedrátů, citrusových plodů s jemně nasládlou chutí, které se v tomto kraji pěstují a jejich omamná
vůně neodmyslitelně dotváří zdejší atmosféru. 

Nalaďte se do pohody, dejte si gelato a vychutnejte si tento malý ráj italské Kalábrie. Azurově čisté Tyrhénské moře, nádherné
pláže, skalnaté výběžky, zelenající se horské kopce a barevné úzké uličky městečka Diamante nás doslova pohltí svým klidem
a vtáhnout do míst, kde si vše plyne vlastním tempem. 

 
 

Čtvrtek 10. září: Vyrazíme do městečka Scalea. Projdeme se k Normanskému hradu, historickými uličkami i k
majestátní věži Talao. Odpoledne se ponoříme do víru festivalu chilli papriček v Diamante.

Nasedneme na vlak a odjedeme do malebného městečka Scalea, což v překladu znamená schody, těch si zde užijeme dostatek,
ale o to lepší výhledy nás budou čekat.

Naším prvním cílem bude Normanský hrad. Tato pevnost z 11. století byla postavena Normany na místě starší lombardské
pevnosti. Výhled na okolní moře a budovy nám vyrazí dech svou krásou.

Z hradu se vydáme směrem dolů do centra města. Uličky v historickém centru jsou opravdu malebné, a tak využijeme chvilky na
občerstvení v kavárně nebo gelaterii.

Naší poslední zastávkou bude Torre Talao, majestátní strážní věž, která sloužila jako obrana proti pirátům. Věž stojí blízko
přístavu a je obklopena palmami a promenádou.

Ze Scalea vyrazíme zpátky do Diamante, kde nás čeká jedinečný festival chilli papriček – Peperoncino. Připravte své chuťové
pohárky a těšte se na mimořádný gurmánský a kulturní zážitek.

Festival pikantních chutí, zábavy a jižanského temperamentu nám nabídne bohatý kulinářský program plný hudebních a
tanečních vystoupení.

U desítek stánků najdeme nejrůznější domácí kalábrijské speciality. Můžeme ochutnat například ‘nduju, měkkou pikantní
klobásu, voňavý olivový olej s peperoncinem, pálivé sýry, omáčky i netradiční sladkosti se špetkou ostrosti. Budeme svědky
originálních kuchařských show proslulých italských mistrů svého řemesla. 

Setkáme se s místními farmáři a nahlédneme tak do zákulisí pěstování chilli papriček, které jsou zde považovány za symbol
zdraví, vášně a štěstí.

Atmosféru celého festivalu doplňují koncerty, divadelní představení, ale také díla ilustrátorů nebo karikaturistů. Oslavy „pikantností
života“ si tady užijeme všemi smysly.

 
 

Pátek 11. září: Naším cílem bude Maratea, městečko kostelů a bazilik. Prohlédneme si unikátní sochu Krista
Vykupitele a vychutnáme si kávu v kouzelných uličkách. Po návratu si užijeme příjemné osvěžení u moře.

Maratea, perla nejchudšího, a přesto malebného regionu Itálie – Basilicaty, je především známá svým počtem kostelů a bazilik.

Společně navštívíme tu nejznámější baziliku, a to Basilica di San Biagio, která je zasvěcena patronovi města.

Bazilika se tyčí na vrcholu hory Monte San Biagio, kde se také nachází 2. největší evropská socha Krista Vykupitele. Díky
nadmořské výšce se nám naskytnou úžasné výhledy na celé pobřeží.
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Z vrcholu hory se vydáme do malebného centra Maratey. Celé centrum města je spleť úzkých uliček, kamenných schodů a
pohádkových míst, která stojí za vidění. Užijeme si italský klid a ochutnáme místní kávu nebo aperitiv.

Poté již vyrazíme směrem k přístavu, kde si uděláme pěknou procházku.

Odpoledne se vrátíme zpět do Diamante a užijeme si koupání v tyrkysovém moři.
 
 

Sobota 12. září: Dnes se vypravíme na pobřeží do městečka Praia a Mare. Navštívíme středověkou pevnost, lodí se
vydáme na ostrov Dino a okouzlí nás i impozantní kostel ukrytý v jeskyni hory Monte Vingiolo.

Po snídani nasedneme na vlak a vydáme se po pobřeží do Praia a Mare. Toto malebné městečko nás okouzlí na první pohled
svými plážemi, úžasnými útesy i atmosférou. 

Společně navštívíme impozantní středověkou pevnost Castello Fiuzzi, která byla využívána proti nájezdům pirátů. Nyní si odtud
lze vychutnávat zejména krásné výhledy na okolí.

Projdeme si malé centrum a vyrazíme lodí na ostrov Dino, který je největším ostrovem celé Kalábrie. Zájemci budou moci navštívit
jednu z jeskyň, která se na ostrově nachází. 

Naší další zastávkou bude kostel Madonna della Grotta, který se ukrývá v jeskyni ve svahu hory Monte Vingiolo. Celý komplex
se skládá ze tří částí a je to místo, které se nemůže vynechat při návštěvě ostrova.

Zájemci budou moci využít volný čas ke koupání.
 
 

Neděle 13. září: Odlet zpět do Prahy.
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